Examen de Matematicas 4° de ESO
Junio 2004

Problema 1 (2 puntos) Calcular el dominio de la siguiente funcién:

Va2 —-2x—15

flay = Y

Problema 2 (1 puntos) Comprobar la simetria de las siguientes funciones:

4 2
r*+ x4 —1
L f(x):T
224+r—1
4 2
r*4+ x4 —1
8- hw) = ——3—

Problema 3 (1 puntos) Calcular los siguientes limites:

1. lim (52% — 3z —3)

Tr—00

2. lim (—2%+ 3z —2)

r—>00
5 323 =3z +1
. m —m""-"
z—00 Hrd + 3x — 1
224 — 21 +3
4. lim ———— %
250 5% — 27 — 4
. 202 —x—1
5. lim ————
T—00 x° —x

Problema 4 (3 punto)Calcular los siguientes limites:



) St a3 — a4+ 1 fo—l
5. lim
w—00 3zt — 22 +1

Problema 5 (2 punto)Calcular los siguientes limites:

o2+ 222 — 102+ 7
1. lim
z—1 1‘3*2l‘2+2$*1

. 4—+/x+14
2. llm ———

T—2 r—2

Problema 6 (1 punto)Dada la funcién

3z —1 si T <1
f(z) = 20 si 1<ax<3
r+1 si 3<x

1. Dibujar la grafica de la funcién.

2. Estudiar la continuidad en los puntos x =1y =z = 3.



